
Ανταποκρινόμενη στην κλιμακούμενη ζήτηση για ψηφιακή εκτύπωση κομμένων κομματιών
ακριβείας, η Microtec παρουσιάζει με περηφάνια την καινοτόμο πολυλειτουργική μηχανή θέρμανσης
λαδιού MTX της σειράς Rotary Thermal Transfer Machine. Αυτή η προηγμένη λύση εκτύπωσης
μεταφοράς θερμότητας από ρολό σε ρολό προσφέρει μια απρόσκοπτη και αποτελεσματική
προσέγγιση για την αντιμετώπιση έργων εκτύπωσης μεγάλης κλίμακας.

Ετοιμαστείτε να ανεβάσετε τις δυνατότητες εκτύπωσης σε νέα ύψη με το MTX-68 Sublimation
Calender Roll to Roll Heat Press, μια λύση εκτύπωσης εξάχνωσης που έχει σχεδιαστεί για να
δέχεται μέγιστο πλάτος εργασίας 68 ίντσες (1730 mm) και διαθέτει τύμπανο σχεδιασμένο με
ακρίβεια με διάμετρο 9,8 ίντσες (250 mm).

Το Microtec MTX-68 δεν είναι απλώς μια πρέσα θερμότητας. Είναι ένα ισχυρό εργαλείο που δίνει τη
δυνατότητα στις επιχειρήσεις να υπερέχουν σε εφαρμογές εκτύπωσης μεγάλου μεγέθους. Αυτό το
περιστροφικό ημερολόγιο εξάχνωσης έχει σχεδιαστεί για να ανταποκρίνεται στις απαιτήσεις
μεγάλων έργων, προσφέροντας απαράμιλλη αποτελεσματικότητα, ακρίβεια και ευελιξία.

Τα ημερολόγια Microtec MTX δεν προσφέρουν απλώς εξαιρετική απόδοση. Είναι επίσης εξαιρετικά
οικονομικά και εύκολα στη διαχείριση. Με μια στιβαρή κατασκευή εξ ολοκλήρου από χάλυβα,
μπορείτε να εμπιστευτείτε την ανθεκτικότητά τους για την παραγωγή από έτος σε έτος.

Βασικά χαρακτηριστικά του MTX-68 Sublimation Calender:

Εκτύπωση ευρείας μορφής 68 ιντσών: Με ένα ευρύχωρο πλάτος εργασίας 68 ιντσών, αυτό το
ημερολόγιο ανοίγει έναν κόσμο δυνατοτήτων για εκτύπωση σε διάφορα υλικά, καθιστώντας το
ιδανικό για μεγάλα πανό, υφάσματα και πολλά άλλα.

Τύμπανο ακριβείας: Το τύμπανο διαμέτρου 9,8 ιντσών εξασφαλίζει συνεπή και ομοιόμορφη
κατανομή θερμότητας σε όλο το πλάτος, εξασφαλίζοντας εξαιρετική ποιότητα μεταφοράς εικόνας.

Ευρύ φάσμα εφαρμογών: Ιδανικό για ένα ευρύ φάσμα εφαρμογών, όπως εκτύπωση υφασμάτων,
πανό, μαλακή σήμανση, αθλητικά ρούχα, διαφημιστικά είδη και πολλά άλλα.



Αποτελεσματικότητα και Ταχύτητα: Το MTX-68 μας προσφέρει γρήγορη και αποτελεσματική
μεταφορά θερμότητας, κάνοντας γρήγορη εργασία ακόμη και των πιο απαιτητικών προγραμμάτων
παραγωγής.

Αξιόπιστη απόδοση: Χτισμένο με γνώμονα την ανθεκτικότητα, αυτό το μηχάνημα έχει σχεδιαστεί
για να παρέχει αξιόπιστη υπηρεσία για χρόνια, διασφαλίζοντας ότι η επένδυσή σας αποδίδει με την
πάροδο του χρόνου.

Φιλικά προς το χρήστη χειριστήρια: Τα έξυπνα χειριστήρια και τα χαρακτηριστικά όπως η
ρύθμιση τάνυσης, ο έλεγχος της ταχύτητας του ιμάντα και η αυτόματη ψύξη καθιστούν τη
λειτουργία χωρίς προβλήματα.

Εκτύπωση Roll-to-Roll: Ιδανικό για εφαρμογές roll-to-roll, επιτρέποντας συνεχή εκτύπωση σε
μέσα μεγάλου μεγέθους.

Είτε είστε στον κλάδο της κλωστοϋφαντουργίας, της διαφήμισης ή της προώθησης, το MTX-68
Sublimation Calender Roll to Roll Heat Press είναι το εισιτήριό σας για να ξεκλειδώσετε τις
δυνατότητες της εκτύπωσης μεγάλου μεγέθους. Απολαύστε απαράμιλλη ακρίβεια,
αποτελεσματικότητα και ευελιξία και πάρτε το εκτυπώσεις σε νέους ορίζοντες με το MTX-68.



Αριθμός Μοντέλου. MTX-44 MTX-68

Μέγιστη. Πλάτος εργασίας 44" (1200 mm) 68" (1730 mm)
Dia of Drum Φ7,8" (200mm) Φ9,8" (250mm)
Μέγιστη. Θερμοκρασία 392℉ (200℃) 392℉ (200℃)
Στοιχεία θέρμανσης 1 3
Μέσα Θέρμανσης Θερμικό λάδι Θέρμανση
Ελεγκτής Ψηφιακός έλεγχος θερμοκρασίας και χρόνου
Μέγιστη. Ταχύτητα Σίτισης 0-1100mm/min 0-1200mm/min
Αριθμός Μανδρελών 6 άξονες, 3 τροφοδοσία, 3 απορρόφηση
Μέγιστη. Διάσταση ρολού υλικού 350 χλστ
Μέγιστη. Βάρος ρολού 45 κιλά
Τάση Μονοφασικό 220VAC 50HZ Τριφασικό 220VAC 50HZ
Ρεύμα 27Α 30Α
Εξουσία 6 KW 11 KW
Επίπεδο θορύβου 30DB 30DB
Καθαρό/Μικτό Βάρος 450 κιλά/ /
Μέγεθος Μηχανής 163x98x132 εκ 230x130x151 εκ
Μέγεθος συσκευασίας 183x120x163 εκ 248x145x183 εκ

Τα ημερολόγια MTX είναι διαθέσιμα για εφαρμογές roll-to-roll και piece-to-roll, καθιστώντας τα
ευέλικτα εργαλεία για διάφορες ανάγκες παραγωγής. Είτε εκτυπώνετε συνεχή υλικά είτε
ασχολείστε με κομμένα κομμάτια και ρολά, τα Calenders MTX της Microtec είναι η αξιόπιστη λύση
σας για ακριβή σταθεροποίηση της θερμοκρασίας και αποτελεσματική παραγωγή, εξοικονομώντας
σας πολύτιμο χρόνο και προσπάθεια.

Εφαρμογές εξάχνωσης:

Κλωστοϋφαντουργία
Επιπλώσεις
Μόδα, αθλητικά και διαφημιστικά είδη
Ταινίες




